

香港特区政府严正声明：

过去三个月并无执法导致死亡个案

2019-09-07 19:39:23 来源：观察者网

https://www.guancha.cn/politics/2019_09_07_516949.shtml

据香港政府网消息，香港特区政府9月7日严正声明称，在过去3个月的执法行动中，并无致命个案。对于有谣言持续散播，指称8月31日晚上在港铁太子站冲突中发生致命事件，政府再次强烈否定。



声明指出，警方2日已在记者会上明确指出，上月31日晚在太子站的行动中并没有示威者遭殴打致死。在周二和周四的记者会上，警方再次重申，有关指控毫无根据，纯属捏造。

消防处也强调，当晚最终在现场需要救护服务的7名伤者，全部经一列特别列车由救护人员护送到港铁荔枝角站，再由候命的救护车分别送往明爱医院和玛嘉烈医院治理。

医院管理局亦再次确认，根据纪录，当晚港铁站事件中并没有死亡个案。

声明强调，网上所有罔顾以上事实的说法不单错误，更是怀有恶意的谣言。

对于不负责任的谣言不断在网上散播，意图误导市民，在政府诚意构建对话平台之际激发社会分化和不满，政府表示极度遗憾。

据此前观察者网报道，香港警察公共关系科高级警司余铠均9月1日指出，有大批激进示威者于8月31日在港铁太子站四处破坏，设置路障，剪断交通灯讯号。有激进示威者向警察掙腐蚀性液体，烧穿同事衣物。警方通报，31日在港铁太子站共拘捕40人，罪名包括参与未经批准集结、刑事毁坏、阻碍警务人员执行职务等，呼吁受袭市民向警方报案。

在31日警方执法后，网传有谣言指警方在当天行动中致人死亡，这一说法使港铁太子站连续数日被围堵破坏。9月6日晚，又有暴力示威者在油太旺（油麻、太子、旺角）一带打“游击战”，**纵火堵路及毁坏港铁**，警方发射布袋弹及施放催泪烟清场，整晚“烽烟四起”。

太子、旺角及油麻地站均受不同程度的破坏，当中太子站早于6日傍晚已经关闭，受损程度相对较轻；不过旺角站及油麻地站则损毁严重，虽然7日早两站均如常开放，但部分出入口仍未解封。